
ESTADO DE RONDÔNIA
PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO OESTE

CÂMARA MUNICIPAL

ATA DA (6ª) SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA

PODER LEGISLATIVO

ATA DA (6ª) SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DO (1º) PRIMEIRO
PERÍODO  LEGISLATIVO  DA  (2ª)  SEGUNDA  SESSÃO
LEGISLATIVA DA (10ª) DECIMA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE SANTA LUZIA D’OESTE/RO.

Aos quatorze dias do mês de março, do ano de dois mil e vinte e dois
(14/03/2022), às 18h00min, sob Presidência do edil Jose Wilson dos
Santos, vice-presidente Sivair Jose Alves, Secretario Arlindo Barbosa
Neto, na presença dos edis: Aldair Leite Rodrigues, Laercio Aguiar,
Reginaldo Almiro da Costa, Vinicius Ferreira Barbosa, José Antônio
Justiniano dos Santos. Constatou o número legal de quórum, invocou
a proteção de Deus, declarada aberta a sessão, procedeu a leitura de
um versículo Bíblico, iniciou os trabalhos com a aprovação da Ata da
sessão  anterior  (4ª  sessão  ordinária  2022)(5º  sessão  não  houve
quórum,  devido  quatro  (04)  edis  estarem  cumprindo  agenda  em
Brasília e um (01) estar cumprindo agenda em Porto Velho, lida as
proposições  constante  da  pauta  de  publicação;  1  - PROJETO  DE
LEI  Nº  0023/2022  que, “  Concede  gratificação  de  produtividade,
desempenho  e  assiduidade  –GDPA,  aos  vacinadores  que
desenvolverem suas  atividades  nas  salas  de  vacinas  das  UBSs.  2 -
PROJETO DE LEI Nº 0022/2022 que, “Concede reajuste de salário
ao cargo de conselheiro tutelar do município de Santa Luzia D’Oeste”.
3  - PROJETO DE LEI  Nº  007/2022  que;  “Institui  a  semana  da
agricultura familiar no âmbito municipal de Santa Luzia D’Oeste-RO
e dá outras providencias”. 4 – REQUERIMENTO Nº 10/ARLINDO
-  REQUERER  que  após  aprovado  seja  encaminhado  ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Jurandir de Oliveira Araújo, através
da Secretaria competente, que seja enviado esclarecimentos à está casa
o porquê da não inclusão dos Agentes Comunitários de Saúde - ACS
no recebimento de gratificação PSF e ao mesmo tempo solicitar que
sejam incluídos  na  mesma.  5 -  INDICAÇÃO Nº 16/VINICIUS –
INDICAR ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal – através da
Secretaria competente, que seja realizada recuperação e manutenção
da linha 200, norte sentido Rolim de Moura. 6 -  INDICAÇÃO Nº
17/ALDAIR  –  INDICAR  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito
Municipal – através da Secretaria competente, que seja realizado uma
adequação no barracão da Igreja na linha P.18 Nova, sul, km 3,5, para
realizar  os  atendimentos  do  Programa  de  Saúde  Familiar  –  PSF,
pensado  para  dar  a  devida  privacidade  garantida  por  lei  aos
atendimentos  femininos,  dentre  outros.  7  -  INDICAÇÃO  Nº
18/ARLINDO  –  INDICAR  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito
Municipal  – através da Secretaria  competente,  que seja realizado a
construção  de  uma  ponte  de  concreto  e  aço  com  toda  estrutura
necessária na linha 176, norte,  km 3,5, próximo à casa da Senhora
Maura.  8  -  INDICAÇÃO  Nº  19/ARLINDO  –  INDICAR  ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  –  através  da  Secretaria
competente, que seja realizado a construção de uma ponte de concreto
e aço com toda estrutura necessária na linha 184, sul, km 11, sob o rio
corgão.  9  -  INDICAÇÃO  Nº  20/ARLINDO  –  INDICAR  ao
Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal  –  através  da  Secretaria
competente, que seja que seja realizada recuperação e manutenção nos
pontos críticos da linha 196, norte e travessão que liga a linha 196 a
linha  200,  sentido  Rolim  de  Moura.  10  -  OFICIO  Nº  036/2022
/SEMUSA/SLO Resposta ao Requerimento nº 006/2022 do Vereador
Serli  Matt  NO PEQUENO  EXPEDIENTE  (cinco  minutos  sem
aparte); ORDEM DO DIA colocado em discussão PROJETO DE
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LEI Nº 023/2022 aprovado o Regime de Urgência e após discutido
foi  aprovado  em  Única  votação,  pelo  processo  simbólico,  por
unanimidade.  Colocado  em  discussão  PROJETO  DE  LEI  Nº
022/2022 (1º votação) e após discutido foi aprovado, pelo processo
simbólico, por unanimidade. Colocado em discussão PROJETO DE
LEI Nº 073/2021 aprovado o Regime de Urgência e após discutido
foi  aprovado  em  Única  votação,  pelo  processo  simbólico,  por
unanimidade.  Colocado  em  discussão  PROJETO  DE  LEI  Nº
05/2022(2º  votação)  e  após  discutido  foi  aprovado,  pelo  processo
simbólico,  por  unanimidade.  Colocado em discussão.  Colocado em
discussão REQUERIMENTO Nº 10/ARLINDO e após discutido foi
aprovado  em  Única  votação,  pelo  processo  simbólico,  por
unanimidade.  GRANDE EXPEDIENTE  (dez minutos com aparte)
LAERCIO  iniciou  cumprimentando  e  agradecendo  a  todos  que
acompanham  a  sessão  através  das  redes  sociais,  falou  sobre  as
cobranças que vem recebendo da população sobre os danos causados
pelas chuvas e pediu compreensão, pois as demandas são muitas e o
executivo  está  empenhado para  sanar  os  problemas,  porém não há
maneiras,  pois,  as  chuvas  não  param.  ALDAIR  iniciou
cumprimentando e  agradecendo a  todos  que acompanham a  sessão
através das redes sociais, falou das preposições apresentadas aqui hoje
e pediu paciência  para população e  espera que passe um pouco as
chuvas, para que possam realizar as manutenções necessárias, falou
também  da  agenda  realizada  em  Brasília.  REGINALDO  iniciou
cumprimentando e  agradecendo a  todos  que acompanham a  sessão
através das redes sociais, falou sobre as preposições aprovadas nesta
casa hoje, parabenizou a Secretaria de Assistência Social pelo evento
realizado no último sábado no ginásio de esportes ao lado do CRAS,
onde  houve  palestras,  almoço,  brincadeiras  entre  outros
entretenimentos.  SIVAIR iniciou  cumprimentando  e  agradecendo  a
todos que acompanham a sessão através das redes sociais, falou sobre
as preposições aprovadas nesta casa hoje, teceu comentários sobre sua
agenda  em  Brasília  na  semana  anterior.  ARLINDO  iniciou
cumprimentando e  agradecendo a  todos  que acompanham a  sessão
através das redes sociais, falou sobre as preposições apresentadas na
sessão de hoje, agradeceu e parabenizou a Secretaria de Assistência
Social pelo belo dia internacional da mulher que foi organizado no
último  sábado,  parabenizou  o  professor  Jardel  pela  academia  de
Karate,  e  salientou  que  esse  poder  preza  pela  hegemonia  entre  os
poderes  municipais  e  falou sobre  as  preposições  de  sua agenda na
capital  Porto  Velho,  os  recursos  conseguidos  junto  ao  Deputado
Estadual  Marcelo  Cruz.  Os  trabalhos  na  íntegra,  encontram-se
gravados na Secretaria da Câmara. O Presidente agradeceu a proteção
de Deus, encerrou os trabalhos que secretariei e assina o Presidente
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